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Включено матеріали, які доповідались на міжнародній науково-практичній конференції молодих 

учених на базі Національного університету цивільного захисту України. 

Розглядаються аспекти вдосконалення цивільного захисту держави. 

Матеріали розраховані на інженерно-технічних працівників Державної служби України з 
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навчальних закладів України та інших країн світу. 
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Сучасні умови, що склалися в Україні через проведення на сході держави. Операції 

об’єднаних сил на території Донецької та Луганської областей, визначають особливості ста-

ну системи військової логістики. 

Проблеми насичення засобами упаковки комплектуючих боєприпасів загострюється 

тим, що зростаючий дефіцит тари не компенсується утилізацією непридатних боєприпасів, а 

також витратою останніх на підготовку збройних сил України [1]. 

Військова логістика – це сукупність засобів і способів, необхідних для доставки лю-

дей, техніки і боєприпасів до місць бойових дій, а також планування й організація заходів 

щодо підготовки і здійснення пов’язаних з цим процесів [2]. Слід зазначити, що термін «ло-

гістика» вперше був застосований саме у військових операціях і використовувався саме для 

процесів забезпечення армійських підрозділів. Останніми роками, однак, термін набув широ-

кого вжитку в бізнесі, отримавши потужного розвитку у напрямі підвищення ефективності у 

галузях планування, транспортування та зберігання матеріально-технічних засобів. 

У 2008 році Організацією з проблем безпеки та співробітництва у Європі (ОБСЄ) було 

розроблено Керівництво щодо поводження з боєприпасами під час їх виготовлення, збері-

гання, транспортування та утилізації. Згідно цього Керівництва за особливостями виникнен-

ня небезпек усі боєприпаси розподіляються на наступні категорії (при цьому будь-який оди-

ночний контейнер, що містить достатню кількість компонентів, які в зборі здатні виконувати 

основну функцію кінцевого виробу, відноситься до тієї ж категорії, що і кінцевий виріб). 

У якості конструкційного матеріалу для виготовлення уніфікованого контейнера у 

представленій роботі пропонується використовувати негорючі композитні матеріали – скло-

пластики. Вони із усіх доступних матеріалів володіють найвищою стійкістю до впливу фак-

торів навколишнього середовища, не піддаються корозії та відповідно можуть забезпечити 

підвищений термін використання уніфікованого контейнера. Натомість, передбачаючи вели-

кі обсяги ложементів, які потребуватимуть утилізації при зміні типу боєприпасу на зберіган-

ні, а також їх накопичення безпосередньо у місці бойового використання боєприпасів, у яко-

сті матеріалу для змінних ложементів у представленій роботі пропонується використовувати 

біорозкладані (оксо-розкладані) полімерні матеріали, які мають набагато менший термін роз-

кладання, аніж звичайні полімери (1…3 роки). Вказані матеріали володіють рядом переваг. 

Зокрема, при розкладанні полімера з оксо-розкладаною добавкою виділяється вуглецевий 

газ, а не метан.  
 

ЛІТЕРАТУРА 

1. Сухов В.В. Концепция создания тары контейнерного типа для хранения и транспор-

тировки боеприпасов / В.В. Сухов, А.В. Мосесян, В.Г. Грек // Технологические системы. – 

№2, 1999. – с. 51-52. 

2. Організація та проектування логістичних систем: Підручник / за ред. проф. М. П. 

Денисенка, проф. П. Р. Левковця, проф. Л. І. Михайлової. — К.: Центр учбової літератури, 

2010. – 336 с.  


